
 
 

РІШЕННЯ 
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
 
від __ квітня 2023 року № ___ 

м. Олександрія 
 

Про демонтаж інформаційного 
вказівника (інформаційної дошки) 
 

Відповідно до ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою 
позбавлення публічного простору Олександрійської територіальної громади маркерів 
колишнього СРСР, Російської імперії та Російської Федерації, враховуючи рекомендації 
Українського інституту національної пам’яті щодо проведення «декомунізації» та 
«дерусифікації» в територіальних громадах 

  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ: 
 

1. Демонтувати інформаційний вказівник (інформаційну дошку), розташований за 
адресою: місто Олександрія, проспект Соборний, 61 (на розі проспекту Соборного та вулиці 
Діброви), як носій маркерів колишнього СРСР (зазначено імена військових з’єднань часів 
Великої Вітчизняної війни К.Є. Ворошилова та Й.В. Сталіна, визнаних Українським 
інститутом національної пам’яті такими, які причетні до злочинів проти українського 
народу). Встановити, що даний інформаційний вказівник (інформаційна дошка) не перебуває 
на обліку в управлінні культури і туризму міської ради та не має охоронного номера.  

 
2. Управлінню житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування 

міської ради спільно з балансоутримувачем будівлі в термін до 01.05.2023 здійснити 
комплекс заходів щодо демонтажу інформаційного вказівника (інформаційної дошки), 
зазначеного у п. 1 рішення, та в термін до 10.05.2023 надати інформацію про проведену 
роботу керуючому справами виконавчого комітету.  

 
3. Визначити місце зберігання інформаційного вказівника після демонтажу – 

Олександрійський міський музейний центр імені Худякової Антоніни Федорівни.  
 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та керуючого справами 
виконавчого комітету Завалія С.В. 
 
 
 
Міський голова Сергій КУЗЬМЕНКО 
 
Керуючий справами 
виконавчого комітету  Сергій ЗАВАЛІЙ 


